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5ª Sesión Ordinaria 09/04/2013- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori, Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Miércoles 27/03: el Concejo trabajó en Comisión sobre 

proyecto relativo al convenio con la Caja de 

Jubilaciones.  

Martes 2/04: la concejala Ghione estuvo presente en el 

acto cívico del Día del Veterano y de los Caídos en la 

Guerra de Malvinas.  

Miércoles 3/04: trabajo en Comisión, para tratar los 

proyectos que tienen Despacho el día de la fecha; ellos 

son: los cruces peatonales sobre Gral. Paz, el cruce 

sobreelevado sobre calle Falucho y una modificación de 

la Ordenanza de Patrimonio Cultural Sunchalense. Se 

terminó de evaluar y analizar el proyecto relativo a Caja 

de Jubilación. También se consideraron algunas 

modificaciones en el Reglamento de Edificación a pedido 

del Juzgado de Faltas.  

Jueves 4/04: trabajo en Comisión sobre el proyecto de 

venta de lotes del Área Industrial con la presencia del 

secretario de Desarrollo Económico y Cooperativismo 

Samuel Delbón. Luego, los concejales Bertoglio y Migliori 

estuvieron en una charla sobre Seguridad.  

Lunes 8/04: los concejales se reunieron con 

representantes de la Comisión de Industrias del Área 

Industrial para conversar sobre el proyecto de venta de 

lotes municipales en la misma, y luego con Celina Paira, 

responsable de Desarrollo Urbano, para evacuar algunas 

dudas sobre proyectos de urbanización que están 

pendientes de aprobación.-  
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Correspondencia Recibida 

 
 Del Pte. Oscar Dorsch y el gerente Cristian 

Marotti, de la Cooperativa de Agua Potable Sunchales, 

haciendo referencia a la instalación de medidores 

electromagnéticos. Por tal motivo, a través de la 

presente, solicitan una audiencia para presentar 

situación definida en la aprobación del último Régimen 

Tarifario (Art. 12º - Conexiones), esquematizando 

funcionamiento, alternativas y situación ante el Ente 
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Regulador.  

 

 Del Pte. Oscar Dorsch y el gerente Cristian 

Marotti, de la Cooperativa de Agua Potable Sunchales, 

haciendo referencia a la demanda de excedente de 

energía, Aplicación Resolución Secretaría de Energía Nº 

1281/06. Por tal motivo, solicitan una audiencia con el 

titular del D.E.M., para presentar la situación planteada 

y alternativas posibles, a fin de afrontar el incremento 

en los débitos originados por mayor demanda 

productiva en la generación de agua para consumo 

humano. Dichas alternativas tienen fundamento en un 

trabajo conjunto con la Empresa Provincial de la 

Energía.  

 

 Del Departamento Ejecutivo Municipal, quienes a 

7 años del Consenso de Sunchales, tienen el agrado de 

invitar a los ediles al "Encuentro Nacional de la 

Economía Solidaria", que se realizará el próximo 12 de 

abril, a partir de las 08:30, en el Club Deportivo 

Libertad de Sunchales (Dentesano 923).  

 

De vecinos de nuestra ciudad, que desean se designe a 

una calle, dentro del radio urbano, con el nombre de 

Mateo Astesana, persona muy respetada, honesta, 

residente por más de 80 años en la ciudad; colaboró 

con entidades públicas, deportivas, religiosas y 

cooperativas. MOCIONA EL CONCEJAL MAROTTI PASAR 

LA NOTA AL REGISTRO DE INICIATIVAS CIUDADANAS. 

APROBADO.- 

 

 Del intendente municipal, invitando a los Sres. 

concejales a compartir el acto de inauguración de la 

ampliación del Centro de Salud de la Vecinal 9 de Julio, 

ubicado en calle Rotania 1336, a realizarse el próximo 

miércoles 10 de abril a la hora 19:00.  

 

 De la Agencia de Prensa de la Municipalidad de 

Sunchales, informando que, desde la Subsecretaría de 

Educación y Cultura, se invita a los ediles y a toda la 

comunidad, a participar del acto de inicio de actividades 

del Liceo Municipal, a llevarse a cabo el próximo 

domingo 14 de abril, a partir de la hora 19:00, en 

instalaciones de las ex Cocheras Rotania "Espacio 

Cultural". 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decreto: 

 Nº 2269/13: Reglamentario de las Ordenanzas Nº 

1347/00 y su modificatoria Nº 1406/01 –Instituto 

Becario Municipal- 

 

Resoluciones:  

 Nº 3740/13: Otorgamiento Becas Municipales.- 

 

 Nº 3741/13: Llama a concurso abierto de 

Antecedentes, a partir del 03/04/2013 y por el término 

de quince días hábiles, para cubrir el cargo de 

Subdirector de Planificación Urbana y Desarrollo 

Territorial, revistando categoría 22 del Escalafón 

Municipal.- 

 

Proyectos de Ordenanza: 

 Autoriza al D.E.M. a suscribir convenio con 

ENOHSA a los efectos de financiar la adquisición de un 

equipo camión desobstructor succionador.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Solicita al Gobierno provincial el aporte de 

Fondos No Reintegrables  correspondiente al año 2012, 

destinados a la ejecución de 908 m de desagües 

pluviales y construcción de cordón cuneta en 26 

cuadras de la ciudad.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Deroga Ordenanza Nº 1215/98. Dicta nueva 

normativa sobre tenencia responsable de mascotas.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza: 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

construir un paso sobreelevado en calle Falucho, entre 

calles Urquiza y Tucumán.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza al D.E.M. a construir dos cruces 

peatonales sobreelevados en calle General Paz, uno en 

su intersección con calle Nicasio Oroño y el restante en 

la intersección de calle Triunvirato.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza al Sr. intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti y al secretario de Hacienda e Inversión Pública de 

la Municipalidad, CPN. Héctor P. Deluchi, a suscribir en 

nombre de la Municipalidad de Sunchales el 

correspondiente convenio con la Caja de Jubilaciones y 

Pensiones de la Provincia de Santa Fe, merced al cual se 

cancelará la deuda que la primera mantiene con la 

segunda.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza:  

 Modifica el Art. 10º de la Ordenanza Nº 

1898/2009 – Patrimonio Cultural de Sunchales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

De Declaración: 

 Declara de Interés Municipal el programa radial 

“HOMOsapiens” de la Asociación civil VOX, promotor de 

los derechos de la Diversidad Sexual.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES. A CONTINUACIÓN 

SE PASA A CUARTO INTERMEDIO, EN EL CUAL SE LE 

HACE ENTREGA A LOS REPRESENTANTES PRESENTES DE 

LA ASOCIACIÓN CIVIL VOX DE COPIA DE  LA 

DECLARACIÓN RECIENTEMENTE APROBADA Y SU 

DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 

 

De Resolución:  

 Contrata, a partir al 1/04/2013 y por el término 

de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 31.867.086, 

para prestar servicios en Secretaría del Concejo 

Municipal de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.-  
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Proyectos presentados por Concejales 
 Solicita al D.E.M. informe, en el menor plazo 

posible, los costos que deberá erogar el Municipio, 

asociados a la organización del "Primer Encuentro 

Nacional de Economía Social y Solidaria", y qué 

previsión se ha tomado para afrontar los mismos.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

informe, en el menor plazo posible, sobre los avances 

realizados para la implementación de la Ordenanza N° 

2222/2012 que dispone la "Implementación de Zona de 

Estacionamiento Medido"  (Z.E.M.) para vehículos 

automotores.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 
 

Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 

C.M., el concejal Marotti mociona el ingreso de la 

respuesta a la Minuta de Comunicación Nº 585/2013. 

Uso de Plataformas y Alquiler de boleterías y locales de 

la Terminal de Ómnibus.– MOCIONA EL CONCEJAL 
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LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN  DE LA RESPUESTA A LA 

MINUTA. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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